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Candidatul independent Nicușor Dan a avut vineri o discuție cu președintele francez Emmanuel

Macron care a evidențiat că alegerile prezidențiale din România sunt „cheia destinului nu numai al

României, ci și al nostru.” Cu două zile înainte de alegerile prezidențiale din România, liderul de

la Elysée a afirmat că este esențial ca țara noastră să rămână un „partener proeuropean, implicat

în securitatea colectivă și în modernitatea economică”.

„În timp ce contracandidatul meu jignea poporul francez chiar la el acasă, eu am avut un dialog

cu domnul Emmanuel Macron, președintele Franței.

Alegerile din România sunt extrem de importante pentru viitorul întregii Uniuni Europene iar

președintele Franței a punctat clar acest lucru. Îi mulțumesc pentru disponibilitate și sper într-o

consolidare a relației noastre cu Franța având în vedere rolul economic și de securitate pe care îl

joacă în Europa”, a scris Nicușor Dan, pe pagina sa de Facebook.

VEZI ȘI

George Simion îl acuză pe Macron de tendințe dictatoriale: „Franța s-a implicat în alegerile din România”

„Extrema dreaptă din România este 'mai extremă' decât vă imaginați”. Discursul lui Simion, din Franța,

studiu de caz în presa străină

Redăm discuția dintre Emmanuel Macron și Nicușor Dan

Emmanuel Macron: „Sunt puțin pe fugă, dar îmi pare bine să fiu aici alături de tine.”

Nicușor Dan: „Putem vorbi în franceză dacă vreți.”

Emmanuel Macron: „Super! Mulțumesc mult! Sunt conștient de aceea ce este în joc în acest

moment. Este o miză pentru România și pentru noi toți. În primul rând, felicitări că ați trecut de

primul tur, că sunteți acum în competiția pentru turul doi al acestor alegeri prezidențiale.

Eu voiam, prin acest dialog, în primul rând, să vă pot spune că, în toți aceștia ani, am construit cu

România un parteneriat strâns pe plan economic, pe calea europeană, am fost alături de țara

voastră în legătură cu Schengen, cu chestiunile economice, în legătură cu cele de securitate și de

apărare.

Cu trimiterea, la câteva zile după agresiunea Rusiei în Ucraina, cu multă mândrie, a trupelor

noastre, o fraternitate între trupele și țările noastre.

Din acest motiv voiam să discutăm, să purtăm acest schimb de idei, pentru că ceea ce este în joc

în cadrul acestor alegeri prezidențiale în România este, firește, cheia destinului nu numai al

României, ci și al nostru.”

Emmanuel Macron: „Este foarte important pentru noi este ca România să-și
continue parcursul european”

Nicușor Dan: „Cred că legăturile dintre Franța și România sunt chiar mai vechi de atât. În acest

moment, principala preocupare a Europei este, fără îndoială, securitatea și sunt mulțumit că

există acest comandament al NATO în România, condus de soldații francezi. Acesta este primul

lucru care trebuie dezvoltat dacă ajung președintele României.

În afară de asta, sunt toate aceste schimburi economice, culturale și academice. Sunt sute de mii

de cetățeni români care trăiesc în Franța. După cum știți, am petrecut câțiva ani la Paris, acum

mult timp. Deci, cred că legăturile dintre Franța și România trebuie lărgite și întărite. Și,

bineînțeles, trebuie să trecem de această duminică pentru ca direcția României să fie clar înspre

Europa.”

Emmanuel Macron: Sunt total de acord cu ce spuneți și, într-adevăr, legătura de prietenie este

una istorică, profundă, lingvistică și umană. Și mulțumesc, apropo, că vorbiți franceza. Ceea ce

este foarte important pentru noi este ca România să-și continue parcursul european, cel al

deschiderii, al păcii, al stabilității, în mod special, în toată regiunea. Și noi vom fi în continuare

parteneri de încredere în ceea ce privește relațiile economice bilaterale, pe calea europeană și

elementele-cheie de securitate, ca membru Schengen și ca partener defensiv al Flancului Estic al

NATO.

În acest context, a avea un partener proeuropean, implicat în securitatea colectivă și în

modernitatea economică este esențială.

Nicușor Dan: Mai sunt doar câteva zile până duminică. Sper ca după să avem ocazia să întărim

relațiile dintre țările noastre. Mulțumesc, mi-a făcut plăcere.
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